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Дорогі брати і сестри у Христі, 

дорогі брати і сестри багатьох різних віросповідань, 

Нікарагуа продовжує переживати важкий період. Уже багато років населення живе під тягарем репресій, 

які призвели до загибелі людей, ув’язнень, вимушеної еміграції та дедалі серйозніших обмежень основоположних 

свобод. Тисячі людей залишили країну; багато політичних опонентів, журналістів, правозахисників і звичайних 

громадян зазнали ув’язнення або були позбавлені своїх прав. 

Особливо болісною є ситуація зі свободою віросповідання. Єпископи, священники, монахи, монахині та 

миряни, які беруть активну участь у житті Церкви, були змушені втікати, тоді як релігійні об’єднання, освітні та 

благодійні установи, а також численні пасторальні ініціативи зазнали обмежень або були закриті. Ці рани 

зачіпають не лише католицьку спільноту, а й основоположне право кожної людини на свободу совісті, 

віросповідання та вираження своїх переконань. 

Перед обличчям цих страждань ми не можемо і не хочемо залишатися байдужими. Як члени Комісії «Дух 

Ассізі», яка зберігає пам’ять про молитовну зустріч за мир, що відбулася 27 жовтня 1986 року з ініціативи святого 

Івана Павла ІІ, і будучи переконаними, що релігії, попри відмінність духовних шляхів, можуть бути голосом миру, 

захистом людської гідності та підтримкою для тих, хто страждає, ми запрошуємо вас духовно долучитися до дня 

молитви за Нікарагуа. 

Просимо вас присвятити цьому моменту 27 червня, кожного відповідно до своєї релігійної традиції та 

форм богослужіння, щоб від кожної спільноти піднеслася молитва за мир, справедливість, примирення та повагу 

до людської гідності. 

Молімося за жертв насильства та репресій, за ув’язнених, вигнанців і їхні родини, за всіх, чия свобода 

совісті та віросповідання зазнає обмежень. Молімося за тих, хто несе відповідальність за суспільне життя, щоб 

перемогли діалог, повага до основоположних прав людини та щире прагнення до спільного блага. Молімося, щоб 

народ Нікарагуа знову здобув свободу, безпеку та мир. 

Ассізі й надалі вірить, що справжня молитва не розділяє, а об’єднує; не підживлює протистояння, а 

відкриває шляхи братерства. У час, позначений конфліктами та замкнутістю, ми хочемо зберігати живою надію, 

яка народжується із зустрічі, взаємного слухання та спільного прагнення до миру. 

Дякуємо вам за духовну участь, яку ви побажаєте принести, і за кожен жест близькості та солідарності з 

народом Нікарагуа. 

Нехай Господь дарує вам мир 

Ассізі, червень 2026 

+ Феліче Аккрокка, єпископ 

 


